



# ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



**ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР  
ЕВГЕНИЯ ШЕНДРИГИНА**

2-я стр.



**ОРЛОВСКОЙ  
НИВЫ МАСТЕРА**

3-я стр.



**НА РУБЕЖЕ ОГНЯ**

3-я стр.

ОБЛАСТНОЙ СЕМИНАР

## КАЧЕСТВЕННЫЕ КОРМА — РЕНТАБЕЛЬНОЕ ЖИВОТНОВОДСТВО



В сельхозподразделении «Комплекс по производству молока «Сабурово» ЗАО АПК «Орловская Нива» (руководитель С.А. Будагов) состоялся областной семинар-совещание по теме «Прогрессивные технологии возделывания полевых культур, заготовки и хранения объемистых кормов». В работе семинара приняли участие Губернатор, Председатель Правительства Орловской области А.П. Козлов, руководитель Департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев, главы муниципальных образований, руководители агропромышленных предприятий, представители научных учреждений области.

В ходе семинара были рассмотрены актуальные вопросы внедрения инновационных методов земледелия, создания полноценной кормовой базы для молочного скотоводства и ряд других. Сабуровский молочный комплекс — один из крупнейших в области: численность КРС составляет 1500 голов, в том числе почти 900 коров. В прошлом году от каждой буренки получено по восемь тысяч килограммов молока. В ближайшее время на комплекс планируется поставить еще 300 нетелей, также имеющих высокую генетическую продуктивность. Одним из главных условий

интенсификации животноводства и экономически эффективного производства животноводческой продукции являются высококачественные объемистые корма. Задача состоит в том, чтобы в период уборки добиться максимально высокого уровня питательности кормов при их минимальной себестоимости, что обеспечивается благодаря современным технологиям в кормопроизводстве. На примере кормозаготовительной кампании в СП «Комплекс по производству молока «Сабурово» участники семинара ознакомились с передовыми

технологиями возделывания люцерны и ее заготовки на сено, сенаж, силос. Специалисты отметили: важнейшее условие для заготовки консервированных кормов высокого качества — своевременное скашивание трав. Содержание в кормах органических и минеральных веществ зависит от фазы роста и развития растений. Многолетние травы наиболее питательны в ранние фазы вегетации, поэтому их надо заготовить своевременно, в короткие сроки, чтобы обеспечить высокое качество кормов. (Окончание на 2-й стр.)



## Рабочая встреча Губернатора области

30 мая состоялась рабочая встреча Губернатора Орловской области А.П. Козлова с генеральным директором государственной страховой компании «Югория» А.М. Семенихиным и директором компании «МапФре Ре» (Испания), занимающейся перестрахованием в отрасли сельского хозяйства, А. Лоренсаном.

В ходе встречи обсуждались проблемы страхования в АПК, расширения участия сельхозтоваропроизводителей в страховании посевов, важность принятия нового федерального закона о государственной поддержке сельскохозяйственного страхования. Участниками встречи была достигнута предварительная договоренность о подписании в ближайшей перспективе трехстороннего соглашения об оказании консультативной помощи в сфере страхования в АПК. Пресс-служба Губернатора.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

## Время добрых дел

Накануне Международного дня защиты детей сотрудники Управления ГИБДД УМВД России по Орловской области вместе с юными инспекторами движения побывали в Тельченской школе-интернате. В рамках благотворительной акции «Время добрых дел» для воспитанников интерната они провели занятия по безопасности дорожного движения. Перед учащимися школы-интерната выступила команда юных инспекторов движения (ЮИД) гимназии № 34 города Орла. Их агитбригада подготовила и показала представление по знанию Правил дорожного движения. Затем воспитанники интерната приняли участие в конкурсе «Гонки патрулей». Дети с большим удовольствием участвовали в конкурсе, который включал в себя фигурное вождение велосипеда, эстафету, интеллектуальные викторины. Участникам конкурса были вручены поощрительные призы. Кроме того, сотрудники Госавтоинспекции Орловской области подарили интернату спортивный инвентарь, одежду, книги, игрушки и сладости, приобретенные на собранные личным составом средства.

## Самый лучший Анискин

Вчера в малом зале мэрии Орла состоялось торжественное награждение лучших участковых города и победителей городского конкурса среди добровольных народных дружин Орла. Лучшим участковым в городе Орле стал старший участковый уполномоченный отдела милиции № 3 УВД по городу Орлу С. Грицаев. На втором месте — старший участковый уполномоченный ОМ № 1 УВД по городу Орлу А. Гарбузов. Старший участковый уполномоченный ОМ № 2 УВД по городу Орлу А. Половинкин занял третье место. Лучшими поощрительными призами в наведении общественного порядка в областном центре в 2010 году среди предприятий, организаций, учреждений и учебных заведений стали добровольные народные дружины МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» города Орла, МПП ВКХ «Орелводоканал», ОАО «Орелоблаэнерго» и ДНД учреждений образования Северного района Орла. Среди ДНД по месту жительства лучшими в Орле названы добровольная народная дружина дома № 5 по площади Мира и добровольная народная дружина дома № 171 по Московскому шоссе.

## В поддержку детей-сирот

Сегодня на площади им. В.И. Ленина в Орле состоится благотворительная акция-концерт «Звезды дарят детям море», приуроченная к Международному дню защиты детей. На главной площади города выступят популярные российские исполнители. Среди них — Алексей Глызин, Алексей Чумаков, группы «Земляне», «ЭКС ББ», «Санкт-Петербург» и другие. Организатором акции выступила компания «Звездный мост», которая занимается киноконцертной деятельностью. Все собранные от продажи билетов средства пойдут на организацию оздоровительного отдыха на Черном море детей из Некрасовской школы-интерната. Организаторы акции обещают: если у этой акции будет успех, концерты продолжатся и станут ежегодными. Начало в 19 часов.

## В режиме реального времени

На днях между читателями Орловской и Рязанской областных детских библиотек состоялась видеомост под названием «Мы знаем ваш город!». В течение часа школьники Орла и Рязани соревновались в знании истории и культуры городов друг друга. Участники задали друг другу по десять вопросов, воспользовавшись тремя подсказками: книгой, Интернетом, помощью старшего товарища. Выяснилось, что обе стороны замечательно знают историю, географию, достопримечательности и знаменитых людей городов. Все присутствовавшие выразили надежду, что подобные мероприятия станут традиционными и перерастут в настоящую дружбу между читателями двух библиотек. Участники видеомоста получают памятные призы, которыми библиотеки обмениваются по почте. Информационгент «Орловской правды».

## Совещание в Администрации области

30 мая в Администрации области состоялось совещание, которое провел Губернатор Орловской области А.П. Козлов.

С информацией о выполнении поручений Президента Российской Федерации, Председателя Правительства Российской Федерации, Губернатора Орловской области выступил начальник контрольного управления Аппарата Губернатора и Правительства области К.А. Паршин. С информацией о состоянии работы по предупреждению распространения опасных болезней человека на территории Орловской области выступил руководитель Управления Роспотребнадзора по Орловской области Г.Л. Захарченко. В результате проведения комплексных профилактических мероприятий в области достигнута стабильная эпидемиологическая обстановка. Областные показатели заболеваемости практически по всем нозологическим формам ниже средних в РФ. Суммарная заболева-

емость острыми кишечными инфекциями снизилась по сравнению с аналогичным периодом 2010 года на 26%, вирусными гепатитами — почти на 29%, природно-очаговыми инфекциями — на 64,5%, социально-обусловленными инфекциями — на 17,5%. Уровень заболеваемости гепатитом отмечен как один из самых низких в России. Заболеваемость туберкулезом снизилась по сравнению с прошлым годом на 7%. Неблагополучных по данному заболеванию районов и сельхозпредприятий нет. С 2009 года в области не зарегистрировано ни одного случая заболевания людей бешеным.

вызванных клещами, а также заболевавший холеры, бруцеллеза и сибирской язвы. Особое внимание уделяется контролю качества предоставляемой населению питьевой воды. Как подчеркнул глава региона, несмотря на достаточно стабильную обстановку, необходимо обеспечить жесткий контроль за ее состоянием. В связи с этим А.П. Козлов дал ряд поручений. Главам муниципальных районов необходимо усилить контроль за исполнением правил содержания скота, выделить средства для вакцинации против бешенства сельскохозяйственных животных общественного и личных секторов, активизировать работу по предупреждению возникновения и распространения бруцеллеза, по профилактике инфекций, передаваемых клещами. Губернатор также потребовал продолжить работу, направленную на обеспечение жителей региона качественной питьевой водой. (Окончание на 2-й стр.)

## Лучшие страхователи получили награды от Пенсионного фонда

На прошлой неделе в Отделении Пенсионного фонда РФ по Орловской области в рамках Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию» были названы лучшие работодатели региона.

Его участниками стали работодатели, своевременно и в полном объеме перечисляющие страховые взносы в бюджет Пенсионного фонда РФ, в срок и без ошибок представляющие документы по уплате взносов и персонализированному учету. Помимо этого на работодателя не должно быть жалоб о нарушениях пенсионного законодательства Российской Федерации со стороны застрахованных лиц. В Орловской области более ше-

сти с половиной тысяч работодателей уплатили страховые взносы за 2010 год полностью. Именно они и приняли участие в конкурсе. Отбор проводился по четырем номинациям: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников. В каждой были определены по четыре победителя. Ими стал ряд промышленных и сельскохозяйственных предпри-

ятий, некоммерческих организаций и индивидуальных предпринимателей. Управляющий Отделением ПФР по Орловской области Н.М. Баранчиков вручил победителям дипломы, подписанные председателем правления Пенсионного фонда РФ А.В. Дроздовым. — На наш взгляд, победа в конкурсе — это своего рода признание стабильности и добросовестности работодателя, — сказал Н.М. Баранчиков. — Мы считаем необходимым поощрять таких страхователей, формирующих общественное мнение как о работодателях, обеспечивающих возможность реализации пенсионных прав граждан. Соб. инф.

**ПОДПИСКА - 2011**

Уважаемые читатели! Продолжается подписка на ведущую газету области «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на 2-е полугодие 2011 года. Подписка проводится:

- в почтовых отделениях - 480 рублей;
- в киосках «Орелроспечатать», в г. Мценске в киосках «Ариа-АиФ», в г. Ливны в киосках «Ливныпресс» - 300 рублей;
- в областной детской и медицинской библиотеках - 270 рублей;
- в редакции - 230 рублей.

**ИНДЕКС 53180**



ОБЛАСТНОЙ СЕМИНАР

# КАЧЕСТВЕННЫЕ КОРМА — РЕНТАБЕЛЬНОЕ ЖИВОТНОВОДСТВО



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Качество кормов является одним из решающих факторов высокорентабельного производства молока, поэтому ведется работа по внедрению прогрессивных технологий заготовки и хранения кормов. И здесь немаловажное значение имеет обеспеченность кормоуборочной техникой, позволяющей вовремя и качественно заготовить корма. В конечном счете другой альтернативы, с точки зрения повышения рентабельности производства и устойчивого развития отрасли животноводства, нет. И, бесспорно, наилучших экономических показателей достигают сегодня те хозяйства, которые работают на кормах собственного производства.

Как подчеркнул глава региона А.П. Козлов, развитие конкурентоспособного производства невозможно без использования современных технологий. В связи с этим модернизация сельскохозяйственного производства и внедрение в аграрном секторе последних достижений науки и передового опыта — это, безусловно, приоритетные направления развития агропромышленного комплекса региона.

Александр Петрович особо отметил, что в настоящее время перед областью поставлены амбициозные задачи увеличения производства молока к 2016 году до 500 тысяч тонн, а к 2020-му — до одного миллиона тонн. «В связи с этим необходимо повсеместно применять новейшие технологии,



создавать мощную кормовую базу, увеличивать посевные площади зернобобовых и высокобелковых культур», — подчеркнул Губернатор.

Участники семинара также ознакомились с современной технологией возделывания подсолнечника, которая позволяет обрабатывать растения средствами защиты

всего один раз за период вегетации, а значит, существенно экономить материально-технические ресурсы.

Кроме того, сельхозтоваропроизводителем была представлена современная сельскохозяйственная техника отечественного производства.

В настоящее время в кормоза-

готовке приступили и другие крупные животноводческие предприятия области, в том числе ЗАО «Агрофирма Мценская» (Мценский район), ЗАО «Славянское» (Верховский район), племенной завод «Сергиевский» (Ливенский район).

Елена ГУСЕВА.

Фото Сергея МОКРОУСОВА.

## Правильный выбор Евгения Щендригина

Сегодня председателю избирательной комиссии Орловской области Евгению Николаевичу Щендригину исполняется 60 лет. Доктор юридических наук, профессор, заслуженный юрист РФ, кандидат экономических наук, член-корреспондент Международной академии информатизации Орловским избиркомом руководит уже четыре года.

З а это время в информационном центре избирательной комиссии был введен в работу программно-технический комплекс — государственная автоматизированная система «Выборы». Не случайно решением Центрального избирательного комитета РФ для апробации комплекса были выбраны Орловская и Ленинградская области. Большое внимание в последние годы Орловский избирком уделяет работе с молодыми избирателями. Под руководством Е.Н. Щендригина в области проведены выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания РФ пятого созыва, выборы Президента РФ, дополнительные выборы депутата Орловского областного Совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу, семьдесят три избирательные кампании по выборам в органы местного самоуправления. Все избирательные кампании под руководством Евгения Николаевича прошли на высоком организационном уровне, при их проведении не было допущено серьезных нарушений.

Евгений Николаевич Щендригин — человек широкой эрудиции и высокой культуры. С юных лет он привык добиваться поставленных перед собой целей только лишь трудом и упорством. Он родился в г. Рыбница Молдавской ССР. В 1972 году окончил Кишиневский политехнический институт и сразу же начал преподавательскую работу в учебных заведениях системы МВД СССР и России. В 1982 году Евгений Николаевич

окончил аспирантуру Одесского государственного университета и успешно защитил диссертацию на соискание степени кандидата экономических наук. Уже в звании генерал-майора он окончил Академию государственной службы при Президенте РФ, получил специальность юриста. В 1995 году за высокие показатели в научной и педагогической деятельности Е.Н. Щендригину было присвоено ученое звание профессора, а в 1998 году он защитил докторскую диссертацию по теме «Государственная власть и местное самоуправление: историко-правовой анализ».

Более десяти лет Евгений Николаевич руководил Орловским юридическим институтом МВД России. Он так умело подбирал единомышленников, что в короткие сроки ему удалось существенно обновить профессорско-преподавательский состав института, повысить его научный потенциал. Именно под его руководством Орловский юридический институт превратился в высшее учебное заведение с мощной учебной базой. Учебные кабинеты, лаборатории были оснащены современным оборудованием, введен ряд новых предметов и специальных курсов по юриспруденции. Более двух тысяч юристов высшей квалификации было подготовлено в Орловском юридическом институте под руководством Е.Н. Щендригина.

В организации выборов Евгений Николаевич участвует с 1995 года в качестве члена избирательной комиссии Орловской области с правом решающего голоса. 8 августа



2007 года он был избран председателем избирательной комиссии Орловской области.

Одним из приоритетных направлений деятельности избирательной комиссии Орловской области под руководством Е.Н. Щендригина стало совершенствование регионального избирательного законодательства. Используя глубокие знания теории государства и права, он внес значительный вклад в совершенствование законодательной базы избирательной системы области, непосредственно участвовал в разработке и правовой экспертизе девяти законопроектов. В 2010 году аппарат облсобрком под руководством Е.Н. Щендригина во взаимодействии с прокуратурой Орловской области и Управлением Министерства юстиции РФ по Орловской области проведена экспертиза уставов муниципальных образований.

Евгений Николаевич умело организует деятельность избирательных комиссий области, добивается укрепления их статуса, повышает уровень правовой культуры органи-

заторов и участников выборов. За эти годы Е.Н. Щендригиным осуществлена большая работа по материально-техническому оснащению избирательных комиссий.

Чутко и внимательно относится Евгений Николаевич к избирателям. Он регулярно выступает в средствах массовой информации региона с разъяснениями избирательного законодательства. Под его редакцией издано более 20 аналитических и научно-практических обзоров, сборников и бюллетеней электоральной статистики.

В служебной деятельности Е.Н. Щендригин проявляет исключительную тактичность, работоспособность, демонстрирует безупречную личную дисциплинированность и преданность интересам дела. Евгений Николаевич пользуется заслуженным уважением и авторитетом как среди коллег, так и среди сотрудников государственных органов.

В ознаменование 15-летия избирательной системы РФ Е.Н. Щендригин был отмечен почетными грамотами избирательной комиссии Орловской области. При прохождении службы в органах внутренних дел РФ за образцовое исполнение служебного долга Е.Н. Щендригин награжден нагрудным знаком «Почетный сотрудник МВД», медалью «За укрепление боевого содружества», медалью «Защитнику Чеченской Республики».

Коллектив редакции газеты «Орловская правда» поздравляет председателя Орловской избирательной комиссии Е.Н. Щендригина с юбилеем и желает ему долгих лет плодотворной работы и процветания!

Марьяна БИР.

### ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

#### ТРИ НАПРАВЛЕНИЯ ПОДДЕРЖКИ БИЗНЕСА

На минувшей неделе премьер-министр Владимир Путин провёл презентацию проекта Агентства стратегических инициатив (АСИ), наблюдательный совет которого он возглавил.

«Ключевая задача агентства — поддержать тех, кто уже что-то сделал», — пояснил председатель правительства. Агентство будет работать по трём направлениям. Первое — «Новый бизнес», то есть всё связанное с продвижением новых, перспективных проектов. Глава правительства предложил, что агентством могло бы стать посредником между бизнесом и финансовыми структурами, институтами развития, публично поддерживать предпринимателей и их идеи.

Второе направление — «Молодые профессионалы», это разработка системы профессиональной коммуникации, которая полностью учитывала бы сегодняшние реалии. На Западе, например, есть экзамены, по которым работодатель может определить уровень компетенции будущего сотрудника. Наконец, третье направление — «Социальные проекты», продвижение которых имеет общественное значение.

Премьер перечислил основные принципы деятельности АСИ — открытость, привлечение широкого круга независимых экспертов, сведение к минимуму бюрократических процедур, неангажированность. Агентству предстоит заняться изучением и распространением лучших региональных практик. Территориальную сеть, подчеркнул Владимир Путин, нужно формировать уже этой осенью.

Отличие новой структуры в том, что она создаётся не при правительстве, а лично при премьер-министре Владимире Путине. Это серьёзный канал коммуникации со средним бизнесом, его золотым фондом. Агентство станет своего рода общественной приёмной, где люди получат канал непосредственного доступа к главе правительства.

По материалам информгентств.

## Совещание в Администрации области

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия Управлению Роспотребнадзора, Департаменту здравоохранения и социальной политики, Управлению ветеринарии, Россельхознадзору необходимо усилить контроль за реализацией мероприятий, направленных на предупреждение опасных заболеваний.

С информацией о работе областных служб по обеспечению прохождения пожароопасного сезона в области выступил временно исполняющий обязанности первого заместителя начальника Главного управления МЧС России по Орловской области С.М. Гладков.

На сегодняшний день на территории области зарегистрировано 284 случая возгорания сухой травы, что на 60% ниже по сравнению с аналогичным уровнем прошлого года. В лесах зарегистрировано два пожара на незначительной площади.

Организовано еженедельное проведение воздушных разведок возможных очагов природных пожаров. Оперативными группами проводится ежедневное патрулирование лесных массивов и населенных пунктов, прилегающих к ним, с целью предотвращения возможных возгораний сухой растительности и лесных насаждений.

По результатам проверок населенных пунктов и садоводческих товариществ, расположенных вблизи лесных массивов, за нарушение требований пожарной безопасности к административной ответственности привлечено 12 юридических и 53 должностных лица.

Во всех восьми детских оздоровительных учреждениях, расположенных вблизи лесных массивов, проведены необходимые мероприятия по приведению их в пожаробезопасное состояние, созданы добровольные пожарные дружины, в распоряжении которых имеются пожарные мотопомпы.

С информацией по данному вопросу также выступил начальник Управления лесами Е.А. Казачков. Подводя итоги обсуждения вопроса, глава региона поставил задачу оперативной разработки сельскими поселениями и садоводческими товариществами паспортов пожарной безопасности. «Главам муниципальных образований следует взять под персональную ответственность решение данного вопроса и предоставить паспорта пожарной безопасности в пятидневный срок», — сказал А.П. Козлов.

Также была отмечена необходимость обеспечения четкой координации работы всех ответственных служб и ведомств, организации своевременного оповещения населения о пожарах.

Особое внимание глава региона обратил на проблему безопасного проведения купального сезона. Соответствующим службам поручено осуществлять жесткий контроль за купанием в необорудованных местах, в рамках законодательства

принять меры по ограничению торговли спиртными напитками в зонах отдыха населения у водоемов.

С информацией о ходе ремонта улично-дорожной сети города Орла и области выступил руководитель Департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства А.С. Бойко.

23 мая текущего года было подписано соглашение с Федеральным дорожным агентством о выделении Орловской области 390 млн. рублей на строительство сельских дорог. Порядка 160 млн. рублей будет получено в ближайшее время. Кроме того, Департаментом строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства совместно с ОГУ «Орелгосзаказчик» подготовлены и переданы в Департамент экономики области заявки на проведение аукционов на выбор подрядной организации. К работам планируется приступить в июле этого года.

С информацией по данному вопросу также выступили мэр города Орла В.В. Сафьянов и начальник ОГУ «Орелгосзаказчик» Л.Г. Моина.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Губернатор подчеркнул, что на строительство и ремонт дорог в этом году выделены большие средства, которые необходимо освоить в срок. «Данный вопрос стоит на особом контроле и требует ежедневного внимания всех заинтересованных служб и ведомств», — отметил А.П. Козлов. Также Губернатор акцентировал внимание собравшихся на вопросе строительства в регионе асфальтового завода.

С информацией о завершении весенне-полевых работ на сельскохозяйственных предприятиях области, подготовке к проведению комплекса работ по заготовке кормов и готовности техники для проведения уборочной кампании выступил руководитель Департамента сельского хозяйства области В.И. Коротеев.

По состоянию на 27 мая общий план сева яровых культур перевыполнен на 7%. На 11% больше уровня прошлого года посеяно сахарной свеклы (40,5 тыс. гектаров).

А.П. Козлов подчеркнул необходимость доведения до всех сельхозтоваропроизводителей региона научных рекомендаций, озвученных 20 мая на областном семинаре-совещании, посвященном прогрессивным технологиям возделывания полевых культур, заготовки и хранения объемистых кормов. «Нашим аграриям необходимо быть в курсе всех современных достижений аграрной науки и учитывать их в своей работе», — сказал глава региона.

Кроме этого А.П. Козлов поручил подготовить проведение в июне семинара на базе ЗАО АПК «Юность» в Должанском районе по вопросам внедрения передовых технологий в производстве зерна. В совещании принял участие главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба Губернатора.

В Орловской области завершается экологический двухмесячник. К тому, чтобы регион встретил лето чистым, ухоженным, приложила руку и служба занятости. В организуемых ею оплачиваемых общественных работах участвуют состоящие на учёте безработные.

### ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ДВУХМЕСЯЧНИК

## Чистая работа



Особое внимание уделяется уборке и благоустройству памятных мест, связанных с Великой Отечественной войной. В Орле это сквер Орловских партизан, памятники жертвам фашизма и репрессий. Деревья в парке возле памятника по-

гибшим во время Великой Отечественной войны комсомольцам (в Заводском районе Орла) тоже побелены руками безработных. Активно трудятся на территории памятных мест и безработные Знаменского района. Они благоустраива-

ют братские и именные могилы советских воинов и партизан, приводят в порядок мемориал Воинской славы, территорию, прилегающую к бюсту Героя Советского Союза А. Сечкина. Убирают мусор, сажают на клумбах цветы. Ливенцы заняты уборкой площади Победы. Как и их коллеги по общественным работам из Дмитровского и Шаблыкинского районов, они помимо благоустройства площадей, улиц, стадионов проводят санитарную очистку лесонасаждений. Безработные Новосильского района оздоравливают экологию, сажая но-

вые деревья. В Орловском и Болховском районах общественники готовят территории детских летних оздоровительных лагерей к приёму первых юных отдыхающих.

Кстати, многие из будущих отдыхающих сами стали участниками экологического двухмесячника. Юные ливенцы и амчане, а также учащиеся школ Верховского, Залоговского, Колпнянского, Новодеревеньковского районов убирают свои пришкольные территории, высаживают молодые деревья. Более 140 подростков в настоящее время заняты на благоустройстве воинских захоронений. Среди них школьники Ливенского, Глазновского, Орловского и других районов области. Эти ребята, решившие во внеучебное время заработать трудовую копейку, принимают участие в программе временного трудоустройства несовершеннолетних, реализуемой службой занятости.

Всего в экологическом двухмесячнике к настоящему времени приняли участие 1238 человек.

Соб. инф.



## НЕИЗВЕСТНЫЕ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

## КАПЛИ ЗЕЛЕНИНА — ИЗОБРЕТЕНИЕ ОРЛОВЦА

На днях в здании Орловского краеведческого музея состоялась научно-практическая конференция, посвящённая 130-летию со дня рождения выдающегося ученого-терапевта и врача-кардиолога, доктора медицины, заслуженного деятеля науки, академика Владимира Филипповича Зеленина. Имя прославленного уроженца Орловщины на его родине, к сожалению, до сих пор остаётся малоизвестным. Но, наверное, все слышали про такой препарат, как капли Зеленина. Это лекарство, предназначенное для лечения болезней сердца и повышенной нервной возбудимости, успешно применялось в течение многих десятилетий в мировой медицинской практике. И хотя сегодня существует множество новых сердечных препаратов, многие пациенты — особенно люди старшего поколения — предпочитают мягкое действие капель Зеленина. А предложил этот состав на основе ландыша наш земляк Владимир Зеленин.

Почему же имя Владимира Зеленина на его родине всё-таки остаётся в тени? С интересным докладом о жизненном пути нашего выдающегося земляка выступила на конференции старший сотрудник Орловского краеведческого музея заслуженный работник культуры РФ А.В. Гольцова:

— Очень мало сведений сохранилось о Зеленине, — говорит Антонина Васильевна. — Нам пришлось собирать материал по крупицам, и большую помощь в этом оказал сын Зеленина — Александр Владимирович, которому сейчас 81 год. К сожалению, он не смог приехать на конференцию, но мы очень благодарны ему за предоставленные музею подлинники документов из архива отца.

Присутствовавшие на конференции узнали много интересного из жизни нашего земляка. Владимир Филиппович Зеленин родился в 1881 году в селе Красном Малоархангельского уезда (ныне посёлок Скорятино Верховского района) в семье бывшего крепостного крестьянина. Он был тринадцатым и последним ребёнком в этой многодетной семье.

Его отец Филипп Иванович пробыл в купцы, но Владимир в документах советских времен в графе «Социальное происхождение» писал: служащий, или арендатор, или помещик.



функциональной диагностики и экспериментальной терапии, директором которого был до 1931 года.

Наш земляк первым в России провел исследование по электрокардиографии сердца и применению её в клинической практике. Он автор монографии, посвящённой болезням сердца. Большую популярность медицинскому общественности — и не только отечественной — получила его книга «Как укрепить сердце». Сохранились письма автору книги от руководства издательства «Медгиз», в котором сообщается, что книгу хотят выпустить в Индии на языке хинди и что для этого требуются некоторые дополнительные сведения. Кроме того, книга выпущена на английском, испанском и других языках.

В этой работе В.Ф. Зеленин высказывает любопытное мнение о двух основных путях, ведущих к оздоровлению всего организма и сердечно-сосудистой системы в частности. Он как будто заглянул через столетие, увидев огромный вред для состояния человека в неблагоприятной экологии.

«Первый путь оздоровления, — пишет В.Ф. Зеленин, — это оздоровление окружающей человека среды, создание здоровой обстановки для его жизнедеятельности. Второй путь — совершенствование тех свойств организма, которые позволяют приспо-

сабляться к различным воздействиям внешней среды, например, к холоду, жаре, дождю, сильному ветру и так далее». Разве можно с этими доводами не согласиться?

Умер ученый Зеленин 19 октября 1968 года, похоронен на Новодевичьем кладбище в Москве. Любопытно, что, являясь ученым, академиком, доктором медицины и занимая руководящие должности, Зеленин не состоял в компартии. Видимо, эта сторона жизни его совсем не волновала, он занимался наукой независимо ни от чего. Может быть, именно поэтому Владимир Филиппович оказался обходительным вниманием советских властей и недооценён по достоинству при жизни.

Один из главных вопросов, обсуждаемых на конференции, был вопрос увековечения памяти нашего прославленного земляка. Среди предложенных выступили заведующий кафедрой истории ОГУ доктор исторических наук С.Т. Минаков, заслуженный работник культуры РФ кандидат исторических наук В.А. Ливцов и другие.

На конференции прозвучало предложение о присвоении медицинскому институту ОГУ имени В.Ф. Зеленина. Было принято решение создать рабочую группу по формированию списка прославленных земляков, имена которых разместить на мемориальной доске на здании бывшей мужской гимназии (ныне исторический факультет ОГУ), здесь же установить бюст Зеленина. С этими предложениями решено выйти на ректора ОГУ.

В данный момент в комиссии по наименованию и переименованию улиц, памятников и мемориальных досок администрации города Орла обсуждается вопрос о присвоении улице в одном из новых микрорайонов города Орла имени В.Ф. Зеленина. Все предложения были приняты единодушно.

На конференции прозвучало, что есть препараты, которые будут жить века и на основе которых будут создаваться и совершенствоваться новые лекарства. Лекарство, созданное нашим прославленным земляком, относится к таким.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

## ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## УКАЗ

№ 152

27 мая 2011 г.

г. Орел

## ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ОГРАНИЧИТЕЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ (КАРАНТИНА) ПО БРУЦЕЛЛЕЗУ ЖИВОТНЫХ НА ТЕРРИТОРИЯХ КРАСНОЗОРЕНСКОГО РАЙОНА И ПОСЕЛКА ПРИВОКЗАЛЬНОГО НИЖНЕ-ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОНА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии» и Ветеринарными правилами ВП 13.3.1302-96 «Профилактика и борьба с заразными болезнями, общими для человека и животных. Бруцеллез», утвержденными Госкомсанэпиднадзором Российской Федерации от 31 мая 1996 года и Департаментом ветеринарии Министерства сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации от 18 июня 1996 года, на основании представления руководителя Департамента сельского хозяйства Орловской области В.И. Коротева от 25 мая 2011 года № 01-05/1710 ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать территории Краснозороенского района Орловской области и поселка Привокзального Нижне-Залегощского сельского поселения Залегощского района Орловской области неблагополучными по бруцеллезу животных (далее — неблагополучные территории) с 25 мая 2011 года.

2. Установить на неблагополучных территориях ограничения, предусмотренные пунктом 3.2.4.2 Ветеринарных правил ВП 13.3.1302-96 «Профилактика и борьба с заразными болезнями, общими для человека и животных. Бруцеллез».

3. Рекомендовать:

3.1. Начальнику государственного учреждения Орловской области «Краснозороенская районная станция по борьбе с болезнями животных» А.А. Иовлеву в течение 24 часов со дня вступления

в силу настоящего указа разработать и представить на утверждение главе администрации Краснозороенского района план оздоровления неблагополучной территории от бруцеллеза.

3.2. Начальнику государственного учреждения Орловской области «Залегощская районная станция по борьбе с болезнями животных» Н.Е. Жидовленкову в течение 24 часов со дня вступления в силу настоящего указа разработать и представить на утверждение главе Нижне-Залегощского сельского поселения Залегощского района Орловской области план оздоровления неблагополучной территории от бруцеллеза.

3.3. Главе администрации Краснозороенского района А.А. Боровлеву, главе Нижне-Залегощского сельского поселения Залегощского района Орловской области А.А. Фотину утвердить планы оздоровления неблагополучной территории от бруцеллеза.

4. Настоящий указ вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 25 мая 2011 года.

5. Контроль за исполнением указа возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя агропромышленного блока В.Ф. Новикова.

Губернатор Орловской области  
А.П. КОЗЛОВ.

## ДЕЛО ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

## На рубеже огня



Борьба с вышедшей из-под контроля огненной стихией — удел по-настоящему храбрых и самоотверженных мужчин. В их тягелой и опасной работе высшей целью являются защита и спасение других людей.

Пожарная часть № 3 в городе Орле, как говорят сами огнеборцы, «обеспечивает прикрытие» Железнодорожного района города и части Орловского района по направлению на Залегощ и трассе Орёл—Тамбов. Более 20 лет здесь работает старший прапорщик внутренней службы Юрий Анатольевич Симбирев (на снимке). За это время он прошёл путь от простого пожарного до начальника караула. Юрий Анатольевич неоднократно отмечался за руководством за добросовестное исполнение обязанностей — он награждён ведомственными медалями МЧС России «За заслугу лет», «За отвагу на пожаре», «За тушение лесных пожаров».

— В эту часть я пришёл в декабре 1987 года после службы в армии по совету друга. Условия работы, конечно, не из лёгких, — говорит Юрий Анатольевич. — Уже на месте определяю, какие действия следует предпринимать, нужна ли лестница или подъёмник. Затем нужно как можно скорее обнаружить людей в горящем строении, ведь их спасение — это наша основная задача.

Человеческое горе — это то, с чем пожарным приходится постоянно сталкиваться в своей работе. С годами боль к чужому горю притупляется, но, когда гибнут люди, а тем более дети, никакая профессиональная подготовка не спасает. На это всегда тяжело и страшно смотреть.

— Спонтанных возгораний не бывает. Как правило, всему ви-

на настоящий пожарный не знает, что такое усталость, не знает слов «не могу». На пожаре возникают разные ситуации — сложные, порой опасные, и если не доверять товарищам, то результат будет плачевный, — говорит Симбирев. — Надо быть уверенным в том, с кем идёшь тушить пожар, поэтому не менее важна в нашей работе ответственность.

Когда поступает сигнал тревоги, дежурные бойцы должны за считанные секунды надеть специальную одежду, после чего немедленно сесть в машину и выехать. От того, как быстро прибудет машина на место происшествия, часто зависит жизни многих людей.

— Каждый раз, выезжая на пожар, я в первую очередь выбираю самый оптимальный маршрут, — говорит Юрий Анатольевич. — Уже на месте определяю, какие действия следует предпринимать, нужна ли лестница или подъёмник. Затем нужно как можно скорее обнаружить людей в горящем строении, ведь их спасение — это наша основная задача.

Человеческое горе — это то, с чем пожарным приходится постоянно сталкиваться в своей работе. С годами боль к чужому горю притупляется, но, когда гибнут люди, а тем более дети, никакая профессиональная подготовка не спасает. На это всегда тяжело и страшно смотреть.

— Спонтанных возгораний не бывает. Как правило, всему ви-

ной человеческий фактор, — с уверенностью говорит Ю.А. Симбирев. — Будь то неосторожное обращение с огнём, курение в постели или неправильное использование электроприборов — везде вина человека. Как правило, на пожаре гибнут именно в состоянии опьянения. Трезвый же человек адекватен, у него всегда присутствует чувство самоохранения.

Сегодня пожарная охрана — это одна из самых оперативных структур по оказанию экстренной помощи населению. Помимо тушения пожаров на них возложена задача оказания помощи при дорожно-транспортных происшествиях.

— Как правило, мы выезжаем туда, где есть разлив горючехимических материалов, чтобы предотвратить или ликвидировать их возгорание за обеспечения безопасности других участников движения, — отмечает Симбирев. — Но бывает и так, что нам приходится выступать в роли спасателя. Так было в ноябре прошлого года. Тогда в страшной аварии под Орлом погибли строители, возвращавшиеся домой.

Преданность делу, самоотверженность, мужество и бесстрашие, умение за доли секунды найти выход из самых сложных, экстремальных ситуаций — всё это отличает Ю.А. Симбирева и тех, кто рядом с ним борется с огнём.

— Работа тяжёлая, но очень благодарная. Она мне нравится. И дело не в том, что чувствуешь себя героем. Просто приятно сознавать, что такая работа действительно нужна людям, — сказал Ю.А. Симбирев.

Антон УХИН.  
Фото Андрея САЩИНА.

## «Православная инициатива»

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Благотворительный фонд преподобного Серафима Саровского в 2011 году проводит открытый конкурс «Православная инициатива», направленный на поддержку православных гражданских инициатив по достойному устройению жизни. Основная цель конкурса — развитие сотрудничества между Русской Православной Церковью, православной общественностью, представителями деловых кругов и государством, реализация социальных инициатив.

В конкурсе могут принимать участие:

- православные образовательные, просветительские, общественные организации (братства, школы, университеты и пр.);
- некоммерческие общественные организации;
- государственные и муниципальные учреждения в сфере образования, культуры, социальной защиты;
- органы территориального общественного самоуправления;
- средства массовой информации.

Организация-заявитель должна быть зарегистрирована как юридическое лицо. В конкурсе не могут принимать участие частные лица и коммерческие организации, если они извлекают прибыль в ходе реализации проекта.

В рамках конкурса не финансируются следующие типы деятельности и расходов по проекту:

- коммерческие проекты;
- академические исследования, культурные обмены;
- прямая гуманитарная помощь;
- проведение журналистских расследований;
- профессиональная политическая деятельность;
- проведение митингов, демонстраций и пикетов;
- издание рукописей в типографии (без иной деятельности).

Тематика проектов, которым может быть оказана финансовая поддержка, разнообразна. Главные направления следующие:

1. **Образование и духовное становление личности** — развитие сотрудничества государственных, общественных и церковных структур в области создания в России системы непрерывного образования, основанного на традиционных для православия духовно-нравственных ценностях; углубленное изучение исто-

рии и культуры православия; обучение традиционному мастерству, проведение православных праздников, разработка экскурсионных и паломнических маршрутов и т.д.

2. **Социальное служение** — поощрение социального служения мирян и популяризация добровольческого служения; помощь бездомным; помощь материнству и детству; помощь семьям с детьми-инвалидами и взрослым инвалидами; обучающие проекты в области медицинской работы.

3. **Вечные ценности в зеркале СМИ** — в этом проекте направили могут участвовать средства массовой информации — газеты, журналы, радиостанции, телеканалы, сайты, осуществляющие помимо прочего вопросы церковного служения в современном обществе, благотворительной и социальной деятельности РПЦ; материалы о деятельности Церкви в области образования.

В рамках конкурса принимаются два типа проектов: **пилотные проекты** — осуществляющиеся в одном регионе (размер запрашиваемого пожертвования не должен превышать 350 000 рублей); **сетевые проекты** — осуществляющиеся в двух или более регионах (размер запрашиваемого пожертвования не должен превышать 700 000 рублей).

Одно из условий проектов — вклад собственных средств организации-заявителя в бюджет проекта. Размер собственного вклада должен составлять не менее 25% от запрашиваемой суммы.

Заявки принимаются в два этапа. Первый этап — до 15 июня 2011 года — при желании заявителей получить рецензии и рекомендации по доработке проекта на основании экспертизы заявок. Конечный срок подачи заявок — 1 сентября 2011 г.

Финансирование проектов начинается с 1 декабря 2011 г. Срок реализации проекта должен составлять 9 месяцев.

Консультации по написанию проекта и оформлению заявки можно получить у регионального координатора конкурса, осуществляющего свою деятельность по благословению архиепископа Орловского и Ливенского Пантелеимона. У него же можно получить полную информацию о конкурсе, форму заявки в печатном и электронном виде.

**Контактная информация:** Региональный координатор проектов — иерей Александр Колпаков. Тел. 8-920-080-57-35.

## КОНКУРС ТРАКТОРИСТОВ

На базе Орловского техникума агробизнеса и сервиса состоялся традиционный областной конкурс «Орловская нива-2011», организованный центром развития творчества учащейся молодёжи учреждений профессионального образования (директор А.Н. Черноиванов).

## Орловской нивы мастера



Помериться силами в теории и практике земледелия на конкурс прибыли ребята из 12 учреждений начального и среднего профессионального образования области, обучающиеся по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства». Юноши проверили свои знания в области технического обслуживания и ремонта сельскохозяйственных машин, охраны труда. Решающим этапом конкурса стала вспашка земельных участков. При подведении результатов практического задания учителями были отмечены следующие показатели:

Победителем «Орловской нивы-2011» стал Александр Илюшкин из Орловского техникума агробизнеса и сервиса. В числе

лучших молодых трактористов оказались и Сергей Перевозов (Орловский техникум агробизнеса и сервиса), и Александр Поганев (профессиональное училище №6, с. Русский Брод). Ребята были награждены дипломами, памятными медалями и подарками.

Самой сильной командой на конкурсе профессионального мастерства были признаны представители Орловского техникума агробизнеса и сервиса (на снимке). Второе место заняла команда Орловского техникума колледжа, третье — ПУ №6.

По решению президиума Федерации профсоюзов Орловской области призерам конкурса «Орловская нива-2011» вручены почетные грамоты и денежные премии.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

## ПРОИСШЕСТВИЕ

## НЕ УСТУПИЛ ДОРОГУ...

В прошедшие выходные в Железнодорожном районе города Орла произошло ДТП, в результате которого пострадал подросток.

14-летний мальчик находился как раз по середине пешеходного перехода в тот момент, когда его сбил автомобиль ВА3-21099. Как рассказал старший инспектор по исполнению административного законодательства ОГИБДД УВД по г. Орлу Андрей Феднин, мальчик с травмами госпитализирован в детскую областную больницу. Предварительный диагноз — сотрясение мозга, травмы головы и бедра.

По словам местных жителей, ДТП на этом участке улицы 5-го Августа — не редкость. На мосту водители набирают изрядную скорость и, приближаясь к пешеходному переходу, не успевают сбросить газ.

Так случилось и в этот раз: водитель «Лады» оказался не готов предоставить преимущество идущему через дорогу пешеходу.

Обстоятельства ДТП будут уточняться в ходе административного расследования. Виновником аварии с наибольшей долей вероятности признают водителя ВА3-21099.

Соб. инф.

## ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПРОКУРОРСКИХ ПРОВЕРОК НЕ СООТВЕТСТВУЕТ СанПиНу

Прокуратура Орловского района с привлечением специалистов Управления Роспотребнадзора по Орловской области провела проверку исполнения законодательства о лицензировании медицинской деятельности. Проверки,

в частности, коснулись работы ООО «Альтернатива», ООО «Сельта», ООО «Стомат-дент», ООО «Орловское маршрутное такси «Гепард», ООО «Эстологидент».

Эти организации осуществляют медицинскую деятельность по лицензии, в том числе предпринимательские медосмотры, оказывают доврачебную помощь, а также стоматологические услуги.

В ходе проверки был выявлен ряд нарушений санитарно-эпидемиологических требований к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность. Были нарушены санитарные требования, предъявляемые к помещению медицинского кабинета и мебели; отсутствовали холодное и горячее водоснабжение, раковины для обработки инструментов. Не были обнаружены данные о медицинском осмотре сотрудников.

В связи с этим прокуратурой района в отношении должностных лиц данных организаций было возбуждено четыре дела об адми-

нистративных правонарушений.

В ООО «Стоматдент» были выявлены нарушения требований правил пожарной безопасности, в связи с чем прокуратурой района в отношении ответственного должностного лица организации возбуждено административное производство.

Также в адрес руководства ООО «Сельта», ООО «Орловское маршрутное такси «Гепард», ООО «Альтернатива» внесены три предостережения об устранении нарушений лицензионных требований и устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства.

В ходе проверки выявлено грубое нарушение лицензионных требований в ООО «Эстологидент» — отсутствие в штате специалистов, имеющих высшее или среднее профессиональное (медицинское) образование и сертификат специалиста, соответствующие требованиям и характеру выполняемых работ. По результатам проверки в отношении юридического лица ООО «Эстологидент» будет возбуждено административное производство.

Прокуратура Орловского района.



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок...

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок...

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок...

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок...

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок...

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок...

В соответствии с положениями ст. 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка...

В соответствии с положениями ст. 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка...

В соответствии с положениями ст. 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка...

Симаков Сергей Алексеевич (паспорт гражданина РФ, серия 54 02 № 541512, выдан Глазуновским РОВД Орловской области 13.01.2003 года)...

Симаков Сергей Алексеевич (паспорт гражданина РФ, серия 54 02 № 541512, выдан Глазуновским РОВД Орловской области 13.01.2003 года)...

КРУПНАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ электромеханика по холодильному оборудованию...

АДМИНИСТРАЦИЯ ООО «ОРЛТЕПЛОГАЗ» сообщает, что с информацией о наличии (отсутствии) технической возможности...

Сурков Николай Сергеевич, представитель от имени и в интересах собственников семи земельных долей...

Сурков Николай Сергеевич, представитель от имени и в интересах собственников семи земельных долей...

Шевлякова Валентина Александровна, собственник двух земельных долей, а также действующая от имени собственников...

Шевлякова Валентина Александровна, собственник двух земельных долей, а также действующая от имени собственников...

ОАО «Орелстройиндустрия», ОАО «Орелстрой» на постоянно работу требуются: ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ РУЧНОЙ СВАРКИ...

Закрытое акционерное общество «Агропромышленная корпорация «Юность» — юридический адрес: Орловская область, п. Долгое, ул. Гагарина, д. 14-а...

Закрытое акционерное общество «Агропромышленная корпорация «Юность» — юридический адрес: Орловская область, п. Долгое, ул. Гагарина, д. 14-а...

Закрытое акционерное общество «Агропромышленная корпорация «Юность» — юридический адрес: Орловская область, п. Долгое, ул. Гагарина, д. 14-а...

Закрытое акционерное общество «Агропромышленная корпорация «Юность» — юридический адрес: Орловская область, п. Долгое, ул. Гагарина, д. 14-а...

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ...

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮНЯ: 5, 9, 15, 16, 20, 22, 30.

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «Орловская хлебная база №36»

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «Орловская хлебная база №36»

ООО «Скарлет» (КПП 571301001, ИНН 5713002641, ОГРН 1105745000316, адрес: Орловская область, Краснозороносский район, д. Бегичево)...

Крестьянское хозяйство «Урожай» (ОГРЮЛ 1025701257856, ИНН 5714000324, расположено по адресу: Орловская область, Кромской район, д. Апальково)...

Крестьянское хозяйство «Урожай» (ОГРЮЛ 1025701257856, ИНН 5714000324, расположено по адресу: Орловская область, Кромской район, д. Апальково)...

Коллектив Государственного учреждения «Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации»...

Коллектив Государственного учреждения «Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации»...

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОМОНОВ
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО
Заместитель главного редактора Т.И. ЛАПЛОВА
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРНОВ

Приемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81;
административной и правовой реформы — 76-11-75;

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО.
Держурный ответственный секретарь Николай ШКУИНОВ.
Адрес редакции (издателя): 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Цена свободная.

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.